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 Жалғасы  

  ЕСКЕРТУ
    Өрт шығу қаупін азайту үшін құрылғының 
жел кіретін тесігін газетпен, үстел 
жапқышпен, пердемен, т.б. жаппаңыз.
    Құрылғыны ашық жалын көздеріне 
(мысалы, жанып тұрған отқа) тигізбеңіз.
  

  Өрт шығу немесе ток соғу қаупін азайту 
үшін бұл құрылғыға тамшы, шашыранды 
тигізбеңіз немесе ваза сияқты сұйықтық 
толы заттарды құрылғыға қоймаңыз.
  

  Құрылғыны кітап сөресі немесе қабырға 
шкафы секілді шектеулі орынға қоймаңыз.
  

  Құрылғыны ток көзінен ажырату үшін негізгі 
тығын қолданылатындықтан, құрылғыны 
оңай қол жетімді айнымалы розеткаға 
сұғыңыз. Құрылғының дұрыс істемеуін 
байқасаңыз, бірден негізгі тығынды 
айнымалы ток розеткасынан ажыратыңыз.
  

  Батареяларды немесе батареялар салынған 
құрылғыларды күннің көзі және өрт сияқты 
ыстық жерлерге шығармаңыз.
  

  Құрылғы өздігінен өшіп қалғанның 
өзінде айнымалы ток розеткасына 
қосылғандықтан, құрылғы ток көзінен 
ажыратылмайды.

   

   АБАЙ БОЛЫҢЫЗ
    Оптикалық құралдарды осы өніммен 
пайдалану көзге қауіп төндіреді.

    
    Бұл құрылғы CLASS 1 LASER өнімі деп 
жіктеледі. Бұл белгі артқы жақта орналасқан.

    Тұтынушыларға ескерту: төмендегі 
ақпарат ЕО директиваларын 
қолданатын елдерде ғана сатылатын 
жабдық үшін қолданылады.
    Бұл өнім Sony Corporation ұйымы 
арқылы немесе соның атынан 
жасалды, 1-7-1 Konan Minato-ku Токио, 
108-0075 Жапония. Еуропалық Одақ 
заңнамасына қарай өнімнің сәйкестігіне 
қатысты сұраулар мына өкілетті өкілдікке 
жіберілуі керек: Sony Deutschland GmbH, 
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Штутгарт, 
Германия. Қызмет көрсету немесе кепілдік 
мәселелері бойынша бөлек қызмет көрсету 
немесе кепілдік құжаттарында берілген 
мекенжайларға хабарласыңыз.

   

    Батареяның дұрыс қолданылғанына 
көз жеткізу үшін өнімді пайдаланылу 
мерзімі аяқталғаннан кейін электрлік 
және электрондық жабдықты кәдеге 
жарату мақсатымен арнайы жинау орнына 
тастаңыз.
    Барлық басқа батареялар үшін батареяны 
өнімнен қауіпсіз шығару жолдары туралы 
бөлімнен қараңыз. Қалдық батареяларды 
кәдеге жарату мақсатымен батареяны 
арнайы жинау орнына тастаңыз.
    Бұл өнімді немесе батареяны кәдеге 
жарату туралы толығырақ ақпарат алу 
үшін жергілікті тиісті қалалық мекемеге, 
тұрмыстық қалдық тастау қызметіне немесе 
өнім сатып алынған дүкенге хабарласыңыз.
   

   Осы нұсқаулық туралы
       “DVD” белгісі DVD VIDEO, DVD-R, DVD-RW, 

DVD+R немесе DVD+RW үшін жалпы ұғым 
ретінде қолданылуы мүмкін.

       CD-R немесе CD-RW кейде “DATA CD” 
ретінде аталады.

       DVD-R, DVD-RW, DVD+R немесе DVD+RW 
кейде “DATA DVD” ретінде аталады.

       Бұл нұсқаулықта қашықтан басқару 
құралы пайдаланылатын әрекеттер 
түсіндіріледі, бірақ бірдей не ұқсас 
атаулары бар құрылғыдағы түймелермен 
бірдей жұмыс та атқарады.

   
  

   Ескі электрлік жəне 
электрондық жабдықты 
қоқысқа тастау  
 (бөлек жинау жүйелері 
бар Еуропалық Одақта 
жəне басқа да еуропалық 
елдерде қолданылады)

    Өнімдегі немесе оның қаптамасындағы 
бұл таңба бұл өнімге тұрмыстық қалдық 
ретінде қарамауын білдіреді. Оның орнына 
электрлік және электрондық жабдықты 
кәдеге жарату мақсатымен оны арнайы 
жинау орнына тастау керек. Бұл өнімнің 
дұрыс тасталуын қамтамасыз ете отырып, 
бұл өнімнің қалдық ретінде тиісінше 
тасталмауынан қоршаған ортаға және 
адам денсаулығына тиетін ықтимал кері 
әсерлерге жол бермейсіз. Материалдарды 
кәдеге жарату табиғи ресурстарды сақтауға 
көмектеседі. 
    Бұл өнімді кәдеге жарату туралы толығырақ 
ақпарат алу үшін жергілікті тиісті қалалық 
мекемеге, тұрмыстық қалдық тастау 
қызметіне немесе өнім сатып алынған 
дүкенге хабарласыңыз.
    Қолданбалы аксессуарлар: Қашықтан 
басқару құралы басқарушысы

   

   Тек
еуропалық

Қалдық батареяларды 
қоқысқа тастау (бөлек 
жинау жүйелері бар 
Еуропалық Одақта жəне 
басқа да еуропалық 
елдерде қолданылады)
   
  

   Батареядағы немесе қаптамасындағы бұл 
таңба өнімдегі батареяға тұрмыстық қалдық 
ретінде қарамауын білдіреді. 
    Белгілі бір батареяларда бұл таңба 
химиялық таңбамен бірге пайдаланылуы 
мүмкін. Батарея құрамында 0,0005% сынап 
немесе 0,004% қорғасын болса, сынаптың 
(Hg) немесе қорғасынның (Pb) химиялық 
таңбалары қосылады. 
    Бұл батареялардың дұрыс тасталуын 
қамтамасыз ете отырып, батареяның 
қалдық ретінде тиісінше тасталмауынан 
қоршаған ортаға және адам денсаулығына 
тиетін ықтимал кері әсерлерге жол 
бермейсіз. Материалдарды кәдеге жарату 
табиғи ресурстарды сақтауға көмектеседі.
    Қауіпсіздік, жұмыс өнімділігі және деректер 
тұтастығы үшін өнімдерге батареяны үнемі 
қосып қою қажет етілген жағдайда бұл 
батареяны тек білікті қызмет көрсетуші 
маман ауыстыруы керек. 

   Ойнатылатын дискілер
 DVD  DVD VIDEO

  DVD-ROM
  DVD-R*/DVD-RW*
  DVD+R*/DVD+RW* 

CD  CD-DA (музыкалық CD)
  CD-ROM
  CD-R*/CD-RW*
  VIDEO CD 

     *   Егер дискілер дұрыс аяқталмаса, 
олар қайта ойнатылмайды. Қосымша 
ақпаратты жазу құрылғысымен берілген 
жұмыс істеу нұсқаулықтарынан қараңыз.

    Ойнатылмайтын дискілер
       Blu-ray дискілері
       HD DVD дискілері
       DVD-RAM дискілері
       DVD Audio дискілері
       PHOTO CD дискілері
       Super Audio CD дискілері
       CD-Extra деректер трегі
       DualDisc дискісінің аудио материал жағы
       VR (бейнені жазу) режиміндегі 

DVD-R/DVD-RW/DVD+R/DVD+RW
       CPRM (Жазылатын медиа үшін мазмұн 
қорғау) үйлесімді “Copy once” ретінде 
жалауша қойылған мазмұнды DVD-R/RW.

    Құқықты қорғау технологияларымен 
кодталған музыкалық дискілер
    Бұл өнім компакт диск (CD) стандартына 
сәйкес келетін ойнату дискілеріне арналған. 
Жақында, құқықты қорғау 
технологияларымен кодталған әр түрлі 
музыкалық дискілер бірнеше жазу 
компанияларымен белгіленеді. 
Сол дискілердің арасында CD стандартына 
сәйкес келетін және осы өнім арқылы 
ойналмауы мүмкін кейбір дискілердің 
болуынан хабардар болыңыз.

    DualDisc дискілері туралы ескерту
    DualDisc екі жақты диск өнімі, бір жағында 
жазылатын DVD материалға, екінші жағында 
сандық аудио материалға сәйкес келеді. 
Алайда, аудио материал бар жағы компакт 
диск (CD) стандартына сәйкес 
келмейтіндіктен, осы өнімде ойнатуға 
кепілдік жоқ.

    DVD дискісінің ойнату жұмыстары 
туралы ескерту
    DVD дискісінің кейбір ойнату әрекеттерін 
бағдарламалық құрал өндірушілері арнайы 
шектеуі мүмкін. Бұл жүйе диск 
мазмұндарына байланысты DVD дискілерін 
ойнататындықтан, кейбір ойнату 
мүмкіндіктері қолжетімді болмауы мүмкін.

    Қос қабатты DVD дискілері туралы 
ескерту
    Қабаттары қосылған кезде ойнату кескіні 
мен дыбысы уақытша үзілуі мүмкін.

    Аймақ коды (тек DVD VIDEO)
    Жүйе құрылғысының артқы бөлігінде аймақ 
коды жазылған және ұқсас аймақ 
кодтарымен немесе  белгіленген DVD 
VIDEO дискілерін ғана ойнатады.

    Көп сессиялы дискілер туралы 
ескерту
    Бұл жүйе сессиялар бір пішімде бірінші 
сессия ретінде жазылғанда, оларды дискіде 
үзіліссіз ойнатады. Басқа пішімде жазылған 
сессия кездессе, сол сессия және одан кейін 
келетін сессиялар ойнатылмайды. 
Сессиялар бір пішімде жазылғанымен, 
кейбір сессиялар ойнатылмауы мүмкін.

   

   Дискілер туралы ескертулер
       Жүйе тек стандартты домалақ дисктерді 
ойнатады. Стандартты немесе домалақ 
емес дисктерден басқа кез келген дискіні 
(мысалы карта, жүрек немесе жұлдыз 
пішінді дискілер) пайдалану ақаулыққа 
әкеп соғуы мүмкін.

       Сатып алынатын затбелгі немесе сақина 
сияқты тіркелген аксессуарлары бар дискті 
пайдаланбаңыз.

    Ойнатылатын файл түрлері
    Бейне
 Файл пішімі  Кеңейтімдер 
 Xvid бейнесі “.avi”

   Музыка
 Файл пішімі  Кеңейтімдер 
 MP3 (MPEG1 Audio 
Layer 3)1) 

“.mp3”

 WMA2) “.wma”

   Фотосурет
 Файл пішімі  Кеңейтімдер 
 JPEG “.jpg” немесе “.jpeg”

    1)  MP3 PRO пішіміне қолдау көрсетілмейді.
     2)  WMA DRM, WMA Lossless және WMA PRO 
пішімдеріне қолдау көрсетілмейді.

   

   Ескертулер
       Кейбір файлдар пішіміне, кодтау әдісіне 
немесе жазу жағдайына байланысты 
ойнатылмауы мүмкін.

       Кейбір USB құрылғылары бұл жүйеде 
істемеуі мүмкін.

       Жүйені және USB құрылғысын USB 
түймешігі арқылы жалғамаңыз.

       Жүйе DATA CD үшін ISO 9660 Level 1/Level 2 
құрылғысына қолдау көрсетеді.

       Жүйе DATA DVD үшін UDF (әмбебап диск 
пішімі) құрылғысына қолдау көрсетеді.

       Жүйе USB құрылғылары үшін FAT16 және 
FAT32 құрылғыларына қолдау көрсетеді.

       Жүйе DATA DVD, DATA CD немесе USB 
құрылғыларындағы мына файлдарды 
немесе қалталарды тани алады:

      DATA DVD, DATA CD немесе USB 
құрылғыларындағы 188 қабатты 
қалталарға дейін
      DATA DVD, DATA CD немесе USB 
құрылғыларындағы 999 файлға дейін

       Ол файлдарды келесі жағдайларда оқу 
үшін уақыт алуы мүмкін:

      DATA DVD, DATA CD немесе USB 
құрылғыларында өте көп қалталар 
немесе файлдар болады.

      USB құрылғысының жад сыйымдылығы 
өте үлкен.
      USB құрылғысының жады 
фрагменттеледі.

    USB құрылғыларын осы 
жүйемен үйлестіру
    Үйлесімді USB құрылғылары туралы 
ақпаратты төмендегі веб-сайттардан 
қараңыз.

    Еуропадағы тұтынушылар үшін:
    http://support.sony-europe.com/

    Латын Америкасындағы 
тұтынушылар үшін:
    http://esupport.sony.com/LA

    Басқа елдердегі/аймақтардағы 
тұтынушылар үшін:
    http://www.sony-asia.com/support

    Қашықтан басқару құралын 
дайындау
    Төменде көрсетілген полюстерін 
сәйкестендіре отырып R6 (AA өлшемді) 
батареяны (жинақта берілмеген) салыңыз.
  

  

    Қашықтан басқару құралын 
пайдалану туралы ескертулер
       Қалыпты пайдалану арқылы батарея алты 
айға созылуы тиіс.

       Қашықтан басқару құралын ұзақ уақытқа 
пайдаланбасаңыз, шашырау мен 
коррозиядан қорғау үшін батареяны алып 
тастаңыз.

   

  

   Жүйені қауіпсіз орнату
  

  

 FM сым антеннасы 
(Көлденеңінен созыңыз.)

 Оң жақ динамикке
 Сол жақ динамикке
 Динамик сымы (қызыл/)
 Динамик сымы (қара/)
 Қабырға розеткасына

       Антенна
    Антеннаны орнатқанда жақсы қабылдауды 
қамтамасыз ететін орны мен бағытын 
іздеңіз.
    Антеннаны шуылға жол бермеу үшін 
динамик сымдары мен ток сымынан алыс 
ұстаңыз.

       AUDIO IN жəне VIDEO OUT ұялары
    AUDIO IN:
    Сыртқы аудио құрамдасын қосыңыз.
    VIDEO OUT:
    ТД немесе проектордың бейне кіріс ұясын 
қосыңыз.
   

   Динамик тақталарын тіркеу
    Жинақта берілген динамик тақталарын 
сырғанап кетуден қорғау үшін әр бұрышта 
динамиктердің төменгі жақтарына тіркеңіз.
  

  

    Сағатты орнату
     1  Жүйені қосу үшін /  түймешігін 

басыңыз.
     2   SHIFT  түймешігін басып тұрып, 

сосын сағат орнату режимін 
таңдау үшін ANGLE/TIMER 
MENU  түймешігін басыңыз.
    Егер “SELECT” дисплейде пайда болса, 
“CLOCK” таңдау үшін /  
түймешігін бірнеше рет басып, сосын  
(енгізу)  түймешігін басыңыз.

     3  Сағат орнату үшін /  
түймешігін басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

     4   Минуттар орнату үшін бір 
процедура қолданыңыз.
    Сағат параметрлері ток сымы 
ажыратылғанда немесе қуат ақаулығы 
пайда болса жоғалады.

   

   Сағатты көрсету үшін
      Жүйе өшірілгенде

     DISPLAY  түймешігін басыңыз. 
Сағат 8 секундтай уақыт көрсетіледі.

      Жүйе қосылғанда
    TIME  түймешігін басыңыз. 
Сағат 8 секундтай уақыт көрсетіледі.

    Теледидарды қосу
    Берілген бейне сымын қолдану арқылы ТД 
бейне кіріс ұясын құрылғыдағы VIDEO OUT 
ұясына қосыңыз.
  

  

    Бейне декасын қосқанда
    Төменде көрсетілгендей бейне және аудио 
сымдарын (жинақта берілмеген) қолдана 
отырып ТД және бейне декасын қосыңыз.

    

ТД

Бейне декасы Құрылғы

Тікелей қоспаңыз.

   

   Егер осы жүйе мен ТД арасындағы бейне 
декасы қосылса, бейне сигналын осы 
жүйеден қарау кезінде бейне шашырауын 
сезінуіңіз мүмкін. Осы жүйе мен ТД 
арасындағы бейне декасын қоспаңыз.

    Түс жүйесін орнату
    Теледидарды қосқаннан соң [PAL], [NTSC] 
немесе [Auto] (Авто) ішінен қажет болса, 
түс жүйесін өзгертіңіз. Түс жүйесіне арналған 
зауыттық әдепкі еуропалық, ресейлік, 
сауд-арабиялық және аргентиналық 
модельдер үшін [PAL], басқа модельдер 
үшін [NTSC] болып табылады. Түс жүйесін 
орнату функциясының латын америкалық 
модельдер үшін қол жетімді екенін ескеріңіз 
(аргентиналық модельді қоспағанда).

     1  Ток сымын қабырға розеткасына 
қосыңыз.

     2   Жүйені қосу үшін /  түймешігін 
басыңыз.

     3   Функцияны DVD/CD 
құрылғыларына қосу үшін 
FUNCTION  түймешігін бірнеше 
рет басыңыз.
    Егер авто ойнату функциясы бар диск 
жүктелсе, ойнату автоматты түрде іске 
қосылады. Ойнатуды тоқтату үшін   
түймешігін екі рет басыңыз.

     4  Тоқтату режимінде SETUP  
түймешігін басыңыз.
    Орнату мәзірі пайда болады.

     5  [SCREEN] (ЭКРАН) параметрлерін 
таңдау үшін /  түймешігін 
бірнеше рет басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

     6   [TV System] (ТД жүйесі) таңдау 
үшін /  түймешігін бірнеше 
рет басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

     7   [PAL], [NTSC] немесе [Auto] (Авто) 
таңдау үшін /  түймешігін 
бірнеше рет басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

     8   Орнату мəзірін өшіру үшін 
SETUP  түймешігін басыңыз.

    Ескерту
    ТД экранындағы дисплей түс жүйесін 
өзгерткеннен соң уақытша үзілуі мүмкін.
   

   Бөлшектер мен басқару элементтері

    Негізгі құрылғы
  

  

   

   Қашықтан басқару құралы

    

       / (қосу/күту режимі) түймешігі
    Жүйені қосу немесе өшіру үшін 
басыңыз.

       Қашықтық сенсоры
       FUNCTION түймешігі

    Функцияны таңдау үшін басыңыз.

       Құрылғы:  (ойнату/кідірту) 
түймешігі
    Қашықтан басқару құралы:  
(ойнату) түймешігі,  (кідірту) 
түймешігі
    Ойнатуды бастау немесе кідірту үшін 
басыңыз. Кідірту күйінен ойнатуға 
қайту үшін  (немесе құрылғыдағы 
) түймешігін басыңыз.

    Құрылғы:  (тоқтату)/CANCEL 
түймешігі
    Қашықтан басқару құралы: 
 (тоқтату) түймешігі

      Ойнатуды тоқтатып, тоқтау нүктесін 
(жалғастыру нүктесі) еске сақтап қалу 
үшін басыңыз. Сіз тоқтаған нүктеден 
ойнатуды жалғастыру үшін осыдан 
соң  (немесе құрылғыдағы ) 
түймешігін басыңыз. Егер бірінші 
тректен/тақырыптан/тараудан, т.б. 
 (немесе /құрылғыдағы CANCEL) 
түймешігін екі рет басып, сосын  
(немесе құрылғыдағы ) 
түймешігін басыңыз. 
      Радио жиіліктерін тексеру кезінде 
автоматты реттеуді болдырмау үшін 
басыңыз.

       EQ түймешігі
    Дыбыс әсерін таңдау үшін басыңыз.

       Құрылғы: TUNE +/ түймешігі
    Қашықтан басқару құралы: 
TUNING +/ түймешігі
    Қажетті станцияны реттеу үшін 
басыңыз.

    Құрылғы: / (алдыңғы/
келесі) түймешігі
    Қашықтан басқару құралы: 
/ (алдыңғы/келесі) 
түймешігі
    Тректі, файлды немесе тарауды таңдау 
үшін басыңыз.

    / (жылдам артқа/
жылдам алға) түймешігі
    Тректе, файлда немесе тарауда нүктені 
табу үшін басыңыз.

    Құрылғы: / түймешігі
    Қашықтан басқару құралы: 
/// түймешігі
    Тармақты таңдау үшін меңзерді 
жылжыту үшін басыңыз.

     (баяу алға) түймешігі
    Баяу ойнатуда қарау үшін кідірту 
режимінде басыңыз.

    PRESET +/ түймешігі
    Алдын ала орнатылған радио 
станциясын таңдау үшін басыңыз.

        (ашу/жабу) түймешігі
    Диск науасын ашу немесе жабу 
үшін басыңыз.

       Құрылғы: ENTER түймешігі
    Қашықтан басқару құралы: 

 (енгізу) түймешігі
    Параметрлерді енгізу/растау үшін 
басыңыз.

       Құрылғы: VOLUME басқару 
элементі
    Дыбыс деңгейін реттеу үшін бұраңыз.

    Қашықтан басқару құралы: 
VOLUME +/ түймешігі
    Дыбыс деңгейін реттеу үшін басыңыз.

       MIC (микрофон) ұясы
    Микрофонды қосу үшін қолданыңыз.

        (USB) порты
    USB құрылғысын қосу үшін 
қолданыңыз. Қосылған құрылғының 
қайта зарядталатын батареясы 
болғанда, жүйе қосылады, батарея 
жүйе арқылы зарядталады.

   

      ECHO түймешігі
    Эхо деңгейін реттеу үшін басыңыз.

    MIC LEVEL түймешігі
    Микрофонның дыбыс деңгейін реттеу 
үшін басыңыз.

       TIME түймешігі
    Ойнату барысында уақыт туралы 
ақпаратты көрсету немесе қосу үшін 
басыңыз.

       DIMMER түймешігі
    Құрылғы дисплейінің ашықтығын 
өзгерту үшін басыңыз. Түймешікті 
бірнеше рет басу ашықтықты 
2 деңгейде өзгертеді (ашық/қараңғы).

       ANGLE/TIMER MENU түймешігі
      DVD VIDEO дискілеріне көпбұрышты 
көріністер жазылғанда, басқа көру 
камерасына ауыстыру үшін басыңыз.
      Ойнату таймерін орнату үшін 
басыңыз. Сондай-ақ, SHIFT  үшін 
сипаттама түймешігін қараңыз.

        DVD MENU түймешігі
      DVD VIDEO ойнату кезінде DVD 
мәзірін ашу немесе жабу үшін 
басыңыз.

      ТД экранында көрсетілген қалталар/
файлдар тізімінде істеу кезінде 
алдыңғы экранға қайту үшін 
басыңыз.

       MUTING түймешігі
    Дыбысты өшіру немесе қосу үшін 
басыңыз.

   

       DISPLAY түймешігі
    Іздеу режимі немесе ағымдағы ойнату 
туралы ақпарат үшін тастау режимін 
көрсету немесе жасыру үшін басыңыз.

       SHIFT түймешігі
    Қызғылт түспен белгіленген 
түймешіктер арқылы қолдану үшін 
(нөмірлі түймешіктер, SLEEP  және 
TIMER MENU  түймешігін басып 
тұрыңыз).

       SETUP түймешігі
    Орнату мәзірін ашу немесе жабу үшін 
басыңыз.

       DVD TOP MENU түймешігі
      DVD дискін ойнату кезінде DVD бас 
мәзірін ашу үшін басыңыз.

      VIDEO CD дискін PBC функциясы 
арқылы ойнату кезінде PBC 
функциясын қосу немесе өшіру үшін 
басыңыз.

       AUDIO/SLEEP түймешігі
      Егер бірнеше аудио сигнал пішімдері 
қол жетімді болса, ойнату 
барысында аудио сигнал пішімін 
таңдау үшін басыңыз.

      FM стерео бағдарламаларын тыңдау 
кезінде FM қабылдау режимін 
(моно не стерео) таңдау үшін 
басыңыз.

      Өшіру таймерін орнату үшін 
басыңыз. Сондай-ақ, SHIFT үшін 
сипаттама  түймешігін қараңыз.

    SUBTITLE түймешігі
    Көптілді субтитрлер қол жетімді 
болғанда, субтитр тілін таңдау үшін 
басыңыз (мыс., DVD VIDEO дискілері).

   

      ZOOM түймешігі
    DVD VIDEO, VIDEO CD, Xvid бейнесі 
немесе JPEG кескінін көру кезінде 
көрсетілген суретті үлкейту немесе 
кішірейту үшін басыңыз. Суретті 
жоғары, төмен, солға немесе оңға 
қарай таңдалған масштабта 
///  түймешігін басу арқылы 
айналдыруға болады.

       PROGRAM түймешігі
    Бағдарламаны ойнату үшін бағдарлама 
CD-DA тректерін басып, алдын ала 
орнатылған радио станцияларды 
басыңыз.

    REPEAT түймешігі
    Қайталап ойнату режимін белсендіру 
үшін басыңыз.

       BASS BOOST түймешігі
    Қосымша динамикалық дыбыс шығару 
үшін басыңыз. Түймешікті бірнеше рет 
басу арқылы әсерді қосуға немесе 
өшіруге болады.

       TV INPUT түймешігі
    Теледидардың кіріс көзін ТД сигналы 
және басқа кіріс көзі арасында 
ауыстыру үшін басыңыз.
    Sony теледидарлары тек осы қашықтан 
басқару құралын қолдана отырып 
істейтінін ескеріңіз.

    TV / (қосу/күту режимі) 
түймешігі
    Теледидарды қосу немесе өшіру үшін 
басыңыз.
    Sony теледидарлары тек осы қашықтан 
басқару құралын қолдана отырып 
істейтінін ескеріңіз.

   
  

   Диск ойнату
     1  DVD/CD функциясын таңдау үшін 

FUNCTION  түймешігін бірнеше 
рет басыңыз.

     2   Диск науасын ашу үшін   
құрылғысындағы түймешікті 
басыңыз.

     3   Дискіні диск науасында 
орналастырып, диск науасын 
жабу үшін   құрылғысындағы 
түймешікті басыңыз.
    Диск науасы жабылғанда ойнату 
автоматты түрде іске қосылады.
    Егер ойнату автоматты түрде іске 
қосылмаса,   түймешігін басыңыз.

  

  Сыртқа қараған затбелгісі бар.

     4  Дыбыс деңгейін реттеу үшін 
VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.

   

   Disc/USB құрылғысындағы 
файлдарды ойнату
     1  DVD/CD немесе USB функциясын 

таңдау үшін FUNCTION  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
       DVD/CD: Дискідегі файлдарды 
ойнату үшін.

       USB: USB құрылғысындағы файлдарды 
ойнату үшін.

     2  Көзді жүктеңіз.
      Диск үшін

    Диск науасын ашып, дискіні науада 
орналастырып, сосын оны жабыңыз.

      USB құрылғысы үшін
    USB құрылғысын  (USB) портына  
қосыңыз.

  

  USB құрылғысы

   

    3  Медиа (музыка/фотосурет/бейне) 
түрін таңдау үшін /  
түймешігін бірнеше рет басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.
   

   

     4  Дыбыс деңгейін реттеу үшін 
VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.
    Басқа файлды ойнату қажет болса, 
ойнатуды тоқтатып, төмендегі 
процедураны орындаңыз.

    Қажетті файлды ойнату
     1  Меңзерді /  түймешігін  

қарай жылжыту үшін басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

     2   Меңзерді ойнату қажет файлы бар 
қалтаға жылжыту үшін /  
түймешігін басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

     3   Меңзерді қажетті файлға жылжыту 
үшін /  түймешігін басып, 
сосын ойнатуды бастау 
үшін   (немесе  ) 
түймешігін басыңыз.
      (Мысалы: MP3 дискі)

  

  

     4  Дыбыс деңгейін реттеу үшін 
VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.

      Динамиктер
    Динамик сымдарын жалғаңыз.

       Қуат
    Ток сымын қабырға розеткасына қосыңыз.
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    Қажетті қалтаны ойнату үшін
     1  Меңзерді /  түймешігін  

қарай жылжыту үшін басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

     2   Меңзерді қажетті файлға жылжыту 
үшін /  түймешігін басып, 
сосын ойнатуды бастау үшін 

  (немесе  ) түймешігін 
басыңыз.
    Ойнату таңдалған қалтадағы бірінші 
файлдан басталып, қалта ұштарында 
барлық файлдар ойнатылғанша ойнату 
жалғасады.

     3  Дыбыс деңгейін реттеу үшін 
VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.

    Кеңестер
       Дисплейдегі ақпаратты қарағанда ойнату 
барысында ойнату үшін файлды 
/  түймешігін бірнеше рет 
басу арқылы таңдауға болады.

       ТД экранында көрсетілген қалталар/
файлдар тізімінде пайдалану кезінде 
алдыңғы экранға  DVD MENU  
түймешігін басу арқылы қайтуға болады.

       Бірнеше беттер тармақты таңдау үшін 
болғанда қалталар/файлдар тізіміндегі бір 
бетті алға немесе артқа /  түймешігін 
басу арқылы жылжытуға болады.

   

   Таңдаулы құрамдастан 
дыбысты тыңдау
    Құрылғысындағы AUDIO IN ұясына қосылған 
құрамдастан дыбысты 3,5 мм стерео аудио 
сымын (жинақта берілмеген) қолдану 
арқылы тыңдауға болады.

     1  Құрамдастың аудио шығыс 
ұяларын жүйенің AUDIO IN ұясына 
аудио сымын қолдану арқылы 
қосыңыз.

  

  

     2  Дыбыс деңгейін төмендету үшін 
VOLUME   түймешігін 
басыңыз.

     3   AUDIO IN функциясын таңдау үшін 
FUNCTION  түймешігін басыңыз.

     4   Қосылған құрамдасты ойнатуды 
бастап, дыбыс деңгейін реттеу 
үшін VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.

   

   Басқа ойнату əрекеттері

    Бұрыштарды өзгерту (тек DVD 
VIDEO дискілері үшін)

    Қажетті бұрышты таңдау үшін ANGLE/
TUNER MENU  түймешігін басыңыз.

    Субтитрлерді көрсету (тек DVD 
VIDEO дискілері жəне Xvid бейне 
файлдары үшін)

    Қажетті субтитр тілін таңдау үшін 
ойнату кезінде SUBTITLE  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.

    Дыбысты өзгерту
    Қажетті аудио сигнал пішімін таңдау 
үшін ойнату кезінде AUDIO/SLEEP  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
  

  DVD VIDEO дискісін бірнеше аудио 
пішімдермен ойнату кезінде, аудио 
пішімді PCM, Dolby Digital, т.б. ішінен 
өзгертуге болады. Егер DVD VIDEO көп тілді 
тректермен жазылса, аудио тілін де 
өзгертуге болады.
  

 

   VIDEO CD дискісін PBC 
функциялары арқылы ойнату

    VIDEO CD дискісін PBC (ойнатуды басқару) 
функциясы арқылы ойната бастағанда, 
PBC мәзірі әрекет үшін пайда болады.
    PBC мәзірін қолдану үшін SHIFT  
түймешігін басып тұрып, сосын қажетті 
тармақ нөмірін таңдау үшін нөмірлі 
түймешіктерді басыңыз.
  

    PBC мəзірін қолданбай ойнату

    DVD TOP MENU  түймешігін 
басыңыз.
    PBC функциясын өшірген кезде қажетті 
тректі трек нөмірін енгізу арқылы таңдауға 
болады.

    Көрсетілген кескінді үлкейту
    DVD VIDEO, VIDEO CD, Xvid бейнесі немесе 
JPEG кескінін көру кезінде көрсетілген 
кескінді үлкейтуге немесе кішірейтуге 
болады.

    Кескінді үлкейту үшін ZOOM  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
    Түймешікті басқан сайын үлкею деңгейі 
өзгереді. Көрсетілген кескінді жоғары, 
төмен, солға немесе оңға қарай таңдалған 
масштабта ///  түймешігін басу 
арқылы айналдыруға болады.
   

   Тақырып/тарау/трек, т.б. іздеу
      BD-DVD ойнатылғанда

     1  Ойнату кезінде  DISPLAY  
түймешігін басыңыз.
    Теледидар экранының жоғарғы жағында 
тастау мәзірі пайда болады.

     2  Тақырып/тарау нөмір аумағына 
бөлектеуді жылжыту үшін /  
түймешігін басыңыз.

     3   SHIFT  түймешігін басып тұрып, 
сосын тақырып/тарау нөмірін 
енгізу үшін нөмірлі түймешіктерді 
басыңыз (мысалы, “02” 
2-тақырып үшін, “003” 
3-тарау үшін).

     4   Таңдалған тақырыпқа/тарауға 
секіріп өту үшін   түймешігін 
басыңыз.   

     CD ойнатылғанда

     1  Ойнату кезінде  DISPLAY  
түймешігін басыңыз.
    Теледидар экранының жоғарғы жағында 
тастау мәзірі пайда болады.

     2  Трек нөмір аумағына бөлектеуді 
жылжыту үшін /  түймешігін 
басыңыз.

     3   SHIFT  түймешігін басып тұрып, 
сосын 2 сандық трек нөмірін 
енгізу үшін нөмірлі түймешіктерді 
басыңыз (мысалы, “02” 
2-трек үшін).

     4   Таңдалған трекке секіріп өту үшін 
  түймешігін басыңыз.

  

    Аудио файлы/JPEG кескін файлы/
бейне файлы ойнатылғанда

    SHIFT , түймешігін басып тұрып, сосын 
2 сандық файл нөмірін енгізу үшін нөмірлі 
түймешіктерді басыңыз (мысалы, “02” 
2-файл үшін).   

   Бағдарламаланған ретте ойнату 
үшін

    Қажетті ретте ойнату үшін тректер таңдаңыз 
(тек CD-DA дискілері үшін). Ең көбі 16 трек 
бағдарламаланады.

     1  PROGRAM  түймешігін 
басыңыз.
    Бағдарлама мәзірінің көрінісі теледидар 
экранында пайда болады.

     2  SHIFT  түймешігін басып тұрып, 
сосын 2 сандық трек нөмірін 
енгізу үшін нөмірлі түймешіктерді 
басыңыз (мысалы, “02” 
2-трек үшін).

     3     түймешігін басып, қосымша 
тректерді бағдарламалау үшін 
2-қадамда процедураны 
қайталаңыз.

     4   Бағдарламаны ойната бастау 
мақсатында [PLAY] (ОЙНАТУ) 
таңдау үшін ///  түймешігін 
басыңыз.

  

    Бағдарламаны ойнатуды болдырмау
      түймешігін басып, сосын   
түймешігін басыңыз. Ойнату қалыпты ойнату 
режиміне өзгереді.
  

    Бағдарламаны жою үшін
    PROGRAM  түймешігін басыңыз. Кейін 
[CLEAR] (ТАЗАЛАУ) таңдау үшін ///  
түймешігін басып, сосын   түймешігін 
басыңыз.
   

   Қайталап ойнату
    Қажетті ойнату режимін таңдау үшін 
REPEAT  түймешігін бірнеше рет 
басыңыз. 
    Таңдалған режим дисплейде пайда болады.
       “REP CHP”: Ағымдағы тарауды 
қайталайды.

       “REP TIT”: Ағымдағы тақырыпты 
қайталайды.

       “REP ALL”: Барлық тақырыптарды/
тректерді/файлдарды қайталайды.

       “REP OFF”: Жүйе қалыпты ойнату 
режиміне қайтады.

       “SHUFFLE”: Кездейсоқ таңдалған файлды 
ағымдағы қалтадан бірнеше рет 
ойнатады. Осы режимде бір файл бірнеше 
рет ойнатылуы мүмкін.

       “REP 1”: Ағымдағы тректі немесе файлды 
қайталайды.

       “REP FLD”: Ағымдағы қалтаны қайталайды.

    Ескерту
    Таңдалған режимдер және олардың реті 
дискіге немесе файлға байланысты 
ерекшеленеді.

    Ойнату уақыты туралы ақпаратты 
көру

    Ойнату кезінде  DISPLAY  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
    Түймешікті басқан сайын көрсетілген тармақ 
өзгереді. Ағымдағы тректің/тараудың өткен 
ойнату уақыты мен қалған уақыт секілді 
ақпаратты көруге болады. Көрсетілетін 
тармақтар ойнату көзіне байланысты 
өзгереді.
   

   Ойнату кезінде əр түрлі ақпарат 
үшін тастау мəзірін қолдану

    Ойнату кезінде  DISPLAY  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
    тастау мәзірі ТД экранында пайда болады. 
Ойнату уақыты туралы ақпаратқа қоса, 
мысалы, ағымдағы қайталау режимі, 
таңдалған аудио пішім және субтитр тілі 
секілді ақпаратты көруге болады. 
Көрсетілетін тармақтар ойнату көзіне 
байланысты өзгереді.

    Дыбысты реттеу

    Қосымша динамикалық дыбыс 
шығару

    Ойнату кезінде функцияны қосу 
немесе өшіру үшін BASS BOOST  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
    Әдепкі параметрдің асты сызылған.
       “BASS ON”: Қосымша динамикалық дыбыс 
шығарады.

       “BASS OFF”: Функцияны өшіреді.
   

   Эквалайзер параметрін таңдау
    Ойнату кезінде қажетті режим 
дисплейде пайда болғанша EQ  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.
    Әдепкі параметрдің асты сызылған.
       “FLAT”: Тегіс және таза дыбыс режимі.
       “ROCK”: Үлкен дыбысты бейне әсерлері 
мен атмосфера үшін кеңейтілген төмен 
және жоғары ауқым. Әрекет бейнелері 
және рок музыка үшін үлкен.

       “POP”: Поп музыканы тыңдау үшін оңды.
       “JAZZ”: Таза ортаңғы және жоғарғы ауқым. 
Тура алдыңызда әртіс тұратын жанды клуб 
атмосферасын қайта жасайды. Джаз және 
драмалар көру үшін жақсы.

       “CLASSIC”: Классикалық музыка тыңдау 
және жанды концерт DVD үшін оңды.

    Əнге қосылу: Караоке
    Микрофонды қосу арқылы музыкамен әнге 
қосылуға болады (жинақта берілмеген).

     1  Таңдаулы микрофонды MIC 
ұясына  қосу үшін құрылғыдағы 
түймешігін басыңыз.
    “MIC ON” дисплейде пайда болады.

     2  MIC LEVEL  түймешігін 
басыңыз.

     3   Микрофон дыбысын реттеу үшін 
/  түймешігін басыңыз.

     4   Музыканы ойната бастап, дыбыс 
деңгейін реттеңіз.

  

 

     Аяқталғаннан соң
    Микрофон дыбысын “MIC 0” ұясына реттеп, 
микрофонды MIC ұясынан  ажыратыңыз.
  

    Микрофонның эхо деңгейін реттеу

     1  Əн айту кезінде ECHO  
түймешігін басыңыз.

     2   Эхо деңгейін реттеу үшін /  
түймешігін басыңыз.

    Ескерту
    Микрофон функциясы DVD/CD және USB 
функциялары қолданылған кезде ғана қол 
жетімді.

    Радио тыңдау

    Радио станцияларды алдын ала 
орнату

     1  “FM” таңдау үшін FUNCTION  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.

     2   Жиілік дисплейде өзгере 
бастағанша 2 секундқа TUNING +/ 
 үшін түймешігін басып 
тұрыңыз.
    Жүйе радио жиіліктерін автоматты түрде 
тексеріп, таза станция табылғанда 
тоқтайды.
    Тексеру тоқталмаса,   түймешігін 
басып, сосын қажетті станцияға реттеу 
үшін қолмен реттеуді орындаңыз. 
Қолмен реттеуді TUNING +/  
түймешігін бірнеше рет басу арқылы 
орындауға болады.

  

  RDS қызметтерін қамтамасыз ететін 
станцияны реттегенде, теледидар 
дисплейде бағдарлама станция атауы 
пайда болады (тек еуропалық 
модельдер үшін).

   

    3  PROGRAM  түймешігін 
басыңыз.
    “P 01” дисплейде жыпылықтайды.

     4  Алдын ала орнатылған нөмірді 
таңдау үшін PRESET +/  
(немесе SHIFT  түймешігін 
басып тұрып, сосын нөмірлі 
түймешіктерді басыңыз) 
түймешігін басыңыз.

     5   Станцияны сақтау үшін   
түймешігін басыңыз.

     6   Станцияларды алдын ала орнату 
үшін 2-5 қадамдарын қайталаңыз.
    20 FM станциясына дейін бастапқы 
қалпына келтіруге болады. Алдын ала 
орнатылған станциялар ток сымының 
ажыратылғанына қарамастан немесе 
қуат ақаулығы пайда болса, жарты күнге 
сақталады.

    Алдын ала орнатылған радио 
станциясын таңдау

     1  “FM” таңдау үшін FUNCTION  
түймешігін басыңыз.

     2   Алдын ала орнатылған нөмірді 
таңдау үшін PRESET +/  
(немесе SHIFT  түймешігін 
басып тұрып, сосын нөмірлі 
түймешіктерді басыңыз) 
түймешігін басыңыз.

     3   Дыбыс деңгейін реттеу үшін 
VOLUME +/  түймешігін 
басыңыз.

    Кеңес
    FM стерео бағдарламасы статикалық 
дыбысқа ие болғанда “MONO” таңдау үшін 
AUDIO/SLEEP  түймешігін бірнеше рет 
басыңыз. Стерео әсері жоғалады, бірақ 
қабылдау жақсарады.
   

   Қолайлы функциялар

    Өшіру таймерін қолдану
    Музыка тыңдау кезінде ұйқтау үшін алдын 
ала белгіленген уақытта өшіру мақсатында 
жүйе орнатуға болады.

    SHIFT  түймешігін басып тұрып, 
сосын AUDIO/SLEEP  түймешігін 
бірнеше рет басыңыз.
    Түймешікті басқан сайын дисплейдегі минут 
(қалған уақыт) 10 минутта өзгереді.
    “AUTO” таңдалғанда, жүйе ағымдағы диск 
немесе USB құрылғысы тоқтатылғанда 
немесе 100 минутта автоматты түрде өшеді.
  

    Өшіру таймерінің функциясын 
болдырмау

    SHIFT  түймешігін басып тұрып, сосын 
“OFF” дисплейде пайда болғанша AUDIO/
SLEEP  түймешігін бірнеше рет басыңыз.
   

   Ойнату таймерін қолдану
    Ойнату таймері DVD/CD, USB, AUDIO IN және 
FM функциялары арқылы орнатылады.
    Ойнату таймерін орнатпас бұрын сағаттың 
орнатылғанын тексеріңіз.

     1  Дыбыс көзін дайындаңыз.
     2   SHIFT  түймешігін ұстап тұрып, 

сосын ANGLE/TIMER MENU  
түймешігін басыңыз.

     3   “PLAY SET” таңдау үшін / 
 түймешігін бірнеше рет басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

     4   Ойнатуды бастайтын уақытты 
белгілеңіз.
    Сағат орнату үшін /  
түймешігін бірнеше рет басып, сосын  
 түймешігін басыңыз. Минуттар 
орнату үшін бір процедураны 
орындаңыз.

     5  Ойнатуды тоқтататын уақытты 
қою үшін 4-қадамдағы 
процедураны орындаңыз.

     6   Дыбыс көзін таңдаңыз.
    Қажетті дыбыс көзі пайда болғанша 
/  түймешігін бірнеше рет 
басып, сосын   түймешігін 
басыңыз.

     7  Жүйені өшіру үшін /  
түймешігін басыңыз.
    Жүйе алдын ала орнатылған уақыттан 
бұрын автоматты түрде қосылады.
    Егер жүйе алдын ала орнатылған 
уақытта қосылса, ойнату таймері 
белсендіріледі. Ойнату басталғанша 
жүйе қосылған уақыттан бастап жүйені 
қолданбаңыз.

      Параметрді тексеру

     1  SHIFT  түймешігін ұстап тұрып, 
сосын ANGLE/TIMER MENU  
түймешігін басыңыз.

     2   “SELECT” таңдау үшін /  
түймешігін бірнеше рет басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

     3   “PLAY SEL” таңдау үшін / 
 түймешігін бірнеше рет басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

      Таймерден бас тарту үшін
    “OFF” 3-қадамда пайда болғанша 
“Параметрді тексеру” ішінде көрсетілгендей 
бір процедураны қайталап, сосын   
түймешігін басыңыз.

      Параметрді өзгерту
    “Ойнату таймерін қолдану” 1-қадамынан 
бастаңыз.

    Кеңес
    Ойнату таймерінің параметрі параметрден 
қолмен бас тартылғанша сақталады.
   

   Құрылғы дисплейінің ашықтығын 
өзгерту

    Дисплей ашықтығы 2 деңгейден таңдалады.
    Әдепкі параметрдің асты сызылған.

    DIMMER  түймешігін бірнеше рет 
басыңыз.
       “DIM OFF”: Ашық.
       “DIM ON”: Қараңғы.

    Автоматты күту функциясы 
туралы

    Бұл жүйе автоматты күту функциясымен 
жабдықталған. Ешқандай әрекет 
орындалмағанда немесе дыбыстық сигнал 
шықпаса, бұл функциямен жүйе шамамен 
30 минуттан кейін күту режиміне автоматты 
түрде енеді.
    Автоматты күту функциясын қосуға немесе 
өшіруге болады. Әдепкі мәні бойынша 
автоматты күту функциясы қосылады.

    Жүйе қосылғанда “AUTO STANDBY 
ON” немесе “AUTO STANDBY OFF” 
пайда болғанша, құрылғыдағы /  
түймешігін басып тұрыңыз.

    Орнату мəзірін қолдану
    Мәзір тармақтарына әртүрлі реттеулер 
жасауға болады.
    Көрсетілетін тармақтар елге немесе аймаққа 
байланысты өзгеруі мүмкін.
    Әдепкі параметрдің асты сызылған.

     1  DVD/CD немесе USB функциясын 
таңдау үшін FUNCTION  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.

     2   Тоқтату режимінде SETUP  
түймешігін басыңыз.
    Орнату мәзірі пайда болады.

  

  
ОпцияларСанаттарды орнату

Таңдалған орнату 
тармағы

Таңдалған санат

     3  Орнату санаттарының біреуін 
таңдау үшін /  түймешігін 
басып, сосын   түймешігін 
басыңыз.

     4  Орнату тармағын таңдау үшін / 
 түймешігін басып, сосын   
немесе   түймешігін басыңыз.

     5   Өзгерту қажет опцияны таңдау 
үшін /  түймешігін басып, 
сосын таңдауды растау үшін 

  түймешігін басыңыз.
     6   Орнату мəзірін өшіру үшін 

SETUP  түймешігін басыңыз.
   

   [SCREEN] (ЭКРАН) параметрлері
      [TV System]* (ТД жүйесі)*

    [PAL]: PAL жүйесінің ТД үшін.
    [NTSC]: NTSC жүйесінің ТД үшін.
    [Auto] (Авто): PAL және NTSC ұяларымен 
үйлесімді ТД үшін.
  

    *   Әдепкі параметр елге немесе аймаққа 
байланысты өзгереді.

      [Screen Saver] (Экран сақтағыш)
    [ON] (ҚОСУЛЫ): Тоқтату, кідірту, диск жоқ 
немесе шығару режимінде 15 минуттай 
тұрғанда экран сақтағыш қосылады.
    [OFF] (ӨШІРУЛІ): Экран сақтағыш 
функциясын өшіреді.

      [TV Type] (ТД түрі)
    [16:9]: Кең экранды теледидарға немесе кең 
режим функциясы бар теледидарға 
жалғағанда осыны таңдаңыз.
  

  

    [4:3PS]: Толық биіктікті кескінді бүкіл 
экранда қиылған жақтарымен көрсетеді.
  

  

   

   [4:3LB]: Кең кескінді үстіңгі және астыңғы 
жағында қара жолақтармен көрсетеді.
  

  

    [LANGUAGE] (ТІЛ) параметрлері
      [OSD] (экрандағы дисплей)

    Дисплей тілін ТД экранында таңдауға 
болады.

      [Audio] (Аудио)
    Қалаған аудио тілін DVD дискілері үшін 
бірнеше саундтректермен таңдауға болады.

      [Subtitle] (Субтитр)
    DVD VIDEO дискінде жазылған субтитрлер 
тілін таңдауға болады.

      [Menu] (Мəзір)
    Дискінің мәзірі үшін тілді таңдай аласыз.

    [AUDIO] (АУДИО) параметрлері
      [DRC]

    Аудио шығыс үшін динамикалық ауқым 
деңгейін реттейді.

      [Karaoke Setup] (Караоке орнату)
    [ECHO] (ЭХО): Эхо деңгейін реттейді.
    [MIC VOL]: Микрофонның дыбыс деңгейін 
реттейді.
   

   [VIDEO] (БЕЙНЕ) параметрлері
      [Brightness] (Ашықтық)

    Кескіннің ашықтық деңгейін реттейді.

      [Contrast] (Контраст)
    Кескіннің контраст деңгейін реттейді.

      [Hue] (Реңк)
    Кескіннің реңк (түс түрі) деңгейін реттейді.

      [Saturation] (Қанықтық)
    Суреттің қанықтық деңгейін реттейді.

      [Sharpness] (Өткірлік)
    Кескін құрылымдарының өткірлік деңгейін 
және реттейді.

    [PREFERENCE] (АЛДЫН АЛА 
БАПТАУ) параметрлері
      [Rating] (Мөлшерлеме)

    Мөлшерлемелері бар DVD дискілерінің 
ойнатуды шектеуге болады. Көріністер 
бұғатталуы немесе басқа көріністермен 
ауыстырылуы мүмкін.
    Егер құпия сөз орнатылса, мөлшерлеме 
деңгейін өзгертпес бұрын құпия сөзді енгізу 
арқылы (“[Password]” (Құпия сөз) бөлімін 
қараңыз) құпия сөз қорғанысын құлпынан 
босатуды тексеріңіз.

    [0 Lock ALL] (0 БАРЛЫҒЫН құлыптау) 
ішінен мөлшерлеме деңгейін таңдау 
үшін / , [8 No Limit] 
(8 Шектеу емес) түймешігін басып, 
сосын   түймешігін басыңыз.

      [Password] (Құпия сөз)
    [Rating] (Мөлшерлеме) және [Default] 
(Әдепкі) параметрлері үшін құпия сөз 
орнатуға болады.

    Жаңа 4 санды құпия сөзді енгізіп, 
сосын   түймешігін басыңыз.
    Құпия сөзді өзгерту қажет болғанда, кіріс 
өрісінің құлпын ашу үшін құпия сөз енгізіп, 
сосын жаңа құпия сөз енгізіңіз.   

   Егер құпия сөз ұмытылса, ағымдағы құпия 
сөзді орнатудың растау үшін төмендегі 
процедураны орындаңыз.

     1  DVD/CD функциясын таңдау үшін 
FUNCTION  түймешігін бірнеше 
рет басыңыз.

     2   Диск науасын ашу үшін   
құрылғысындағы түймешікті 
басыңыз.

     3   Кезекте  , ZOOM  жəне   
түймешігін басыңыз.
    [CUSTOM PAGE] (ПАЙДАЛАНУШЫ БЕТІ) 
пайда болады, ағымдағы орнату құпия 
сөзін растауға болады.
    [CUSTOM PAGE] (ПАЙДАЛАНУШЫ БЕТІ) 
бетінен шығу үшін SETUP  түймешігін 
басыңыз.

      [Default] (Əдепкі)
    Орнату мәзірінің барлық опцияларын және 
жеке параметрлерді зауыттық әдепкілерге 
қалпына келтіруге болады.
    Егер құпия сөз орнатылса, қалпына келтіруді 
орындамас бұрын құпия сөзді енгізу арқылы 
(“[Password] (Құпия сөз)” бөлімін қараңыз) 
құпия сөз қорғанысын құлпынан босатуды 
тексеріңіз.

    [Restore] (Қалпына келтіру) 
түймешігін таңдау үшін   
түймешігін басып, сосын   
түймешігін басыңыз.

    Сақтық шаралар
    Орналастыру барысында
       Жүйені қызып кетуге әкеп соқтыратын 
желдету нашар болатын шектеулі орынға 
орналастырмаңыз.

       Жүйені радиаторлар, желдеткіш арналар 
сияқты ыстық ауа арналарында немесе 
басқа тікелей күн сәулесі түсетін, шаңды, 
механикалық вибрация бар немесе соққы 
алатын жерге қоймаңыз.

       Жүйені тегіс емес жерге қоймаңыз. Ол тек 
көлденең жерде жұмыс істеуге арналған.

       Жүйеге ауыр заттарды қоймаңыз.

    Жұмыс кезінде
       Егер жүйе суық орыннан жылы орынға 
бірден әкелінсе немесе өте ылғал бөлмеге 
қойылса, негізгі құрылғының ішіндегі 
линзаларда ылғал пайда болуы мүмкін. 
Солай болған кезде жүйе дұрыс істемеуі 
мүмкін. Мұндай жағдайда дискіні 
шығарып, ылғал кепкенше жүйені бір 
жарым сағатқа сөндіріп қойыңыз.

       Егер кез келген зат құрылғының 
корпусына түсетін болса, жүйені 
ажыратып, кейінгі қолданыс алдында 
білікті қызметкерлерге тексертіңіз.

    Тазалаған кезде
    Корпусты, тақтаны және басқару 
құралдарын жуғыш құрал ерітіндісімен 
аздап суланған жұмсақ матамен тазалаңыз. 
Абразивті затты, тазалағыш ұнтақты немесе 
бензин не спирт сияқты ерітіндіні 
пайдаланбаңыз. 
 Жүйеге қатысты сұрақтар мен мәселелер 
болса, жергілікті Sony дилеріне 
хабарласыңыз.

    Дискілерді тазалағанда, диск/линза 
тазалағыштар
       Тазалайтын дискілерді немесе диск/линза 
тазалағыштарды (оның ішінде дымқыл не 
спрей түрлерін) пайдаланбаңыз. 
Олар құрылғының дұрыс істемеуіне себеп 
болуы мүмкін.

       Ойнатудың алдында дискіні тазалағыш 
шүберекпен сүртіңіз. Дискіні ортасынан 
шетіне қарай сүртіңіз.

       Бензин, еріткіш сияқты ерітінді, сатып 
алынған тазалағыштар немесе винил 
тазалағыштарға арналған антистатикалық 
спрей пайдаланбаңыз.

    Теледидардың түсінде
 МАҢЫЗДЫ ЕСКЕРТПЕ
  Сақтық шара: Егер теледидарда 
көрсетілген бір кескінді (бейне кескін, 
экрандағы дисплей кескіні, т.б.) 
ұзақ уақыт қалдырып қойсаңыз, 
теледидардың экранына зақым келеді. 
Плазмалық теледидарлар мен 
проекциялық теледидарлар әсіресе 
осындайға бейім келеді. 

   Жүйені жылжыту кезінде
    Жүйені жылжытпас бұрын жүктелген диск 
жоқ екеніне көз жеткізіңіз және айнымалы 
ток сымын (электр сымы) қабырғадағы 
розеткадан ажыратыңыз.

    Дисктерді қолданғанда
       Дискіні таза ұстау үшін дискіні шетінен 
ұстаңыз. Бетіне тиіспеңіз.

       Дискке қағазды немесе таспаны 
тіркемеңіз.

       Дисктерді тікелей күн көзіне немесе ыстық 
ауа арналары сияқты қызу көздеріне 
шығармаңыз немесе күн сәулесіне тіке 
қойылған көлікте оларды қалдырмаңыз, 
себебі көліктің ішінде температура 
жоғарылауы мүмкін.

      Ішкі жақ қызуы кезінде
       Жұмыс барысында жүйе қызса да, 
бұл ақаулық болып табылмайды.

       Жоғары дыбыста ұзақ уақыт бойы 
құрылғының корпусы қызады. 
Бұл қате емес. Алайда, құрылғының 
корпусына тиіспеу керек.

       Жүйенің ішкі жағы қызбауы үшін жүйені 
жақсы желдетілетін жерге қойыңыз.

       Ақаулықты болдырмау үшін желдету 
саңылауларын жаппаңыз.

    Ақауларды жою
    Егер жүйені қолданып жатқанда төмендегі 
қиындықтардың біреуі кездессе, жөндеуді 
сұрамастан бұрын мәселені шешуге 
көмектесу үшін осы ақауларды жою 
нұсқаулығын тексеріңіз. Мәселе жойылмаса, 
жергілікті Sony дилеріне хабарласыңыз.
    Егер қызмет көрсету қызметкерлері жөндеу 
барысында кейбір бөліктерін өзгертсе, 
бұл бөліктер сақталуы мүмкін екендігін 
ескеріңіз.

 Егер “PROTECT” пайда болса
  Ток сымын бірден ажыратып, келесі 
тармақтарды “PROTECT” пайда 
болғаннан соң тексеріңіз.
     + және  динамик сымдары қысқа 
мерзімге тұйықтала ма?

     Жүйенің желдету саңылауларын 
бөгеттеп тұрған заттар бар ма?

  Осы жоғарыдағы тармақтар 
тексерілгеннен соң, қиындықтар 
табылмағаннан соң ток сымын 
ажыратып, жүйені қосыңыз. Егер қате 
кетпесе, жергілікті Sony дилеріне 
хабарласыңыз. 

   Қуат
    Қуат қосылмайды.
    Ток сымының қауіпсіз қосылғанын 
тексеріңіз.

    Жүйе автоматты күту режимін 
енгізбейді.
       Автоматты күту функциясы FM функциясы 
үшін жарамсыз.

       Жүйе күту режиміне мына жағдайларда 
автоматты түрде өте алмауы мүмкін:

       дыбыстық сигнал анықталғанда.
       USB құрылғысы қосылмаған.
       аудио тректер немесе файлдар 
ойнатылып жатқанда.
       алдын ала орнатылған ойнату таймері 
немесе өшіру таймері қолданылып 
тұрған кезде.

    Кескін
    Кескін жоқ.
       Сымды қосатын бейне қауіпсіз түрде 
қосылған. 

       Құрылғы ТД кіріс ұясына қосылмаған.
       Жүйе теледидардың бейне кірісі арқылы 
таңдалмайды.

       Кескіндерді көру үшін қосылғанын және 
бейне сымын (жинақта берілген) қолдану 
арқылы жүйенің және теледидардың 
қосылғанын тексеріңіз.

    “[TV Type]” (ТД түрі) ішінде 
“[SCREEN]” (ЭКРАН) параметрлері 
бойынша форматтық арақатынасы 
орнатылғанымен кескін ТД экранын 
толтырмайды.
    Дисктің форматтық арақатынасы бекітілген.

   

   ТД экранында түс тұрақсыздығы 
орын алады.
    Жүйенің динамиктері магниттік 
бөлшектерден тұрады, сондықтан магниттік 
бұрмалану пайда болуы мүмкін. 
ТД экранында түс тұрақсыздығы орын 
алғанда, келесі тармақтарды тексеріңіз.

      Динамиктерді ТД жиынынан 
кемінде 0,3 метр қашықтықта орнатыңыз.
      Түс тұрақсыздығы жойылмаса, 
ТД жинағын өшіріп, 15-30 минуттан кейін 
қайта қосыңыз.

      Динамиктерді ТД жиынынан алыс қайта 
орналастыру.

    [TV System] (ТД жүйесі) параметрі 
теледидарға сəйкес келмейді.
    Параметрді қалпына келтіріңіз (“[Default]” 
(Әдепкі) бөлімін “[PREFERENCE] (АЛДЫН АЛА 
БАПТАУ) параметрлері” бойынша қараңыз).

    Дыбыс
    Дыбыс шықпайды.
       Дыбыс деңгейін реттеу үшін VOLUME +  
түймешігін бірнеше рет басыңыз.

       Динамик байланыстарын тексеріңіз.
       Жүйе кідірту күйінде немесе баяу ойнату 
режимінде тұр. Қалыпты ойнатуға қайту 
үшін   түймешігін басыңыз.

    Қатты гуіл немесе шу естіледі.
       Жүйені шуыл көзінен алыстатыңыз.
       Жүйені басқа жердегі ток көзіне қосыңыз.
       Ток сымына шуыл сүзгісін (бөлек сатып 
алынады) орнатыңыз.

   

   Микрофон дыбысы шықпайды.
       Динамиктің дыбыс деңгейін реттеу үшін 

VOLUME +  түймешігін бірнеше рет 
басыңыз.

       MIC LEVEL  түймешігін басып, микрофон 
дыбысын реттеу үшін   түймешігін 
басыңыз.

       Микрофонның MIC ұясына  дұрыс 
қосылғанына көз жеткізіңіз.

       Микрофонның қосылғанын тексеріңіз.

    Операция
    FM станциясына қосу кезінде қатты 
гуіл немесе шу болады немесе 
станциялар алынбайды.
       Антеннаны дұрыс жалғаңыз.
       Жақсы қабылдау үшін антеннаның басқа 
орны мен оның бағытын көріңіз.

       Антеннаны шуылға жол бермеу үшін 
динамик сымдары мен ток сымынан алыс 
ұстаңыз.

       Айналасындағы электрлік жабдықты 
өшіріңіз.

    Диск ойнатылмайды.
       DVD дискісіндегі аймақ коды жүйеге 
сәйкес келмейді.

       Негізгі құралдың ішіне су енді және ол 
линзаларға зақым келтіруі мүмкін. 
Мұндай жағдайда дискіні шығарып, ылғал 
кепкенше негізгі құралды бір жарым 
сағатқа сөндіріп қойыңыз.

    DATA CD немесе DATA DVD 
ойнатылмайды.
       DATA CD ISO 9660 1-/2-деңгей ішінде 
жазылмаған.

       DATA DVD UDF (Universal Disk Format) 
ішінде жазылмаған.

   

   DATA DVD, DATA CD немесе USB 
құрылғысындағы файлдар 
ойнатылмайды.
       Жүйе DRM (Digital Rights Management) 
құқықты қорғау немесе онлайн 
музыкалық дүкеннен жүктелетін файлдар 
арқылы аудио файлдарын ойнату 
мүмкін емес. Осы файлдардың біреуін 
ойнатып көрсеңіз, жүйе келесі 
қорғалмаған аудио файлын ойнатады.

       Дискіде немесе USB құрылғысында 
ойнатылатын файл жоқ.

    Бейне файлды ойнату мүмкін емес.
    Бейне файлы 720 (ені) × 576 (биіктігі) 
пиксельден үлкен.

    Қалтаның немесе файлдың атауы 
дұрыс көрсетілмейді.
    Жүйе алфавиттің нөмірлері мен әріптерін 
ғана көрсетеді. Басқа таңбалар “_” ретінде 
көрсетіледі.

    Диск басынан бастап ойнатылмайды.
       Диск ойнату режимін жалғастыруда. 
Ойнату кезінде   түймешігін бір рет 
басу жүйенің ойнату режимін 
жалғастыруына себеп болады. Ойнатуды 
басынан қайта бастау қажет болғанда 
  түймешігін екі рет басып, сосын 
  түймешігін басыңыз.

       Бағдарламаны ойнату немесе еркін ойнату 
режимі таңдалуы мүмкін. Ойнату режимін 
қалыпты ойнатуға ойнатуды тоқтатып, 
орнатыңыз.

    Диск шығарылмайды жəне “LOCKED” 
дисплейде пайда болады.
    Sony дилеріне немесе жергілікті өкілетті 
Sony қызмет көрсету орталығына 
хабарласыңыз.

    Жүйе қалыпты жұмыс істемейді.
    Ток сымын қабырға розеткасынан 
ажыратып, бірнеше минуттан кейін қайта 
қосыңыз.

    USB құрылғысы дұрыс жұмыс 
істемейді.
       Қолдау көрсетілмейтін USB құрылғысы 
қосылса, келесі мәселелер орын алуы 
мүмкін. Үйлесімді USB құрылғылары үшін 
URL құрылғыларын “USB құрылғыларын 
осы жүйемен үйлестіру” бойынша 
қолдану арқылы веб-сайттар бойынша 
ақпаратты тексеріңіз.

  

     USB құрылғысы анықталмады.
       Файл немесе қалта атаулары бұл 
жүйеде көрсетілмейді.

       Ойнату мүмкін емес.
       Дыбыс жоғалады.
       Шу бар.
       Бұрмаланған дыбыс шығады.

    “OVER CURRENT” пайда болады.
        (USB) порты  ішінен электр тогының 
деңгейімен ақау табылды. Жүйені өшіріп, 
USB құрылғысын  (USB) порты  
ішінен шығарыңыз. USB құрылғысында 
ақаудың жоқтығына көз жеткізіңіз. 
Егер бұл дисплей үлгісі кетпесе, жергілікті 
Sony дилеріне хабарласыңыз.

       Қосылған USB құрылғысын зарядтау 
мүмкін емес.

      USB құрылғысының қауіпсіз қосылғанын 
тексеріңіз.

      Егер жүйе күту режимінде тұрса, жүйені 
қосыңыз.

      Функцияны USB функциясына өзгертіп 
көріңіз. Кейбір USB құрылғылары жүйе 
USB функциясына орнатылғанда ғана 
зарядталады.

   

   Сипаттамалар
    Негізгі құрылғы
    Күшейткіш бөлімі
    Қуат шығысы (белгіленген):

    20 ватт + 20 ватт (8 Ом - 1 кГц, 1% ЖҮБ)

    Үзіліссіз RMS қуат шығысы (анықтамалық):
    25 ватт + 25 ватт (8 Ом - 1 кГц, 10% ЖҮБ)

    Кірістер

    AUDIO IN (3,5 мм стерео мини ұясы):
    Сезгіштік 1 В, кедергі 50 кОм

    MIC (көп дыбысты мини ұя):
    Сезгіштік 4 мВ, кедергі 10 кОм

    Шығыстар

    VIDEO OUT:
    Максималды шығыс деңгейі 1 Vp-p, 
теңдестірілмеген, кері синхронизация, 
жүктеме кедергісі 75 Ом

    SPEAKERS:
    8 Ом кедергіні қабылдайды

    Диск ойнатқышының бөлімі 
    Жүйе:

    Компакт диск, сандық аудио және бейне 
жүйесі

    Лазер диодының сипаттары
    Сәуле ұзақтығы: Үзіліссіз
    Лазер шығысы*: 1000 μВт шамасынан аз

  

    *   Бұл шығыс 7 мм саңылауы бар Optical 
Pick-up Block құрылғысында объектив 
линзаларынан 200 мм қашықтықтағы 
мән өлшемі болып табылады.

   

   Жиілік сипаттамасы
    DVD (PCM 48 кГц): 20 Hz  20 кГц (±1 дБ) 
 CD: 20 Гц  20 кГц (±1 дБ)

    Бейне түс жүйесінің пішімі
    Латын америкалық модельдер 
(аргентиналық модельді қоспағанда): 
NTSC
    Басқа модельдер: NTSC/PAL

    USB бөлімі
       (USB) порты:

    А түріндегі максималды ток күші: 
5 В, 500 мА

    Тюнер бөлімі
    FM стерео, FM жиілік түрлендіргіш тюнері

    Реттеу ауқымы:
    87,5 МГц  108,0 МГц (50 кГц қадамы)

    Антенна: FM сым антеннасы

    Динамик
    Динамик жүйесі:

    Толық ауқым, 8 см дим., конус түрі

    Белгіленген кедергі: 8 Ом

    Өлшемдері (ені/биіктігі/тереңдігі):
    Шамамен 148 мм × 240 мм × 127 мм

    Салмақ: Шамамен 1,3 кг таза салмағы 
әр динамикке

    Мөлшері: 2 бөлік

    Жалпы
    Электр желісіне қойылатын талаптар

    Кореялық модель: АТ 220 В  240 В, 
50/60 Гц
    Басқа модельдер: АТ 120 В  240 В, 
50/60 Гц

    Қуат шығыны: 23 ватт

    Өлшемдері (ені/биіктігі/тереңдігі, соның 
ішінде үлкен дөңестер) (динамиктерді 
қоспағанда):

    Шамамен 170 мм × 133 мм × 240 мм

   

   Салмағы (динамиктерді қоспағанда): 
    Шамамен 1,4 кг

    Негізгі құрылғының мөлшері: 1 бөлік

    Жинақтағы аксессуарлар:
    Қашықтан басқару құралы (1)
    FM сым антеннасы (1)
    Бейне сымы (1)
    Динамик тақталары (8)

  

  Дизайн мен сипаттамалар ескертусіз 
өзгертіледі.

    Күту режимінде қуат тұтыну: 0,5 Вт
    Галогендік оттан сақтайтын құрал арнайы 
басып шығарылған құрастыру тақтасында 
қолданылмайды.

   Авторлық құқықтар жəне 
сауда белгілері
       Бұл жүйе Dolby* Digital технологиясын 
біріктіреді.
      *   Dolby Laboratories берген лицензия 

бойынша жасалған. 
 “Dolby”, Pro Logic және қос D таңбасы — 
Dolby Laboratories сауда белгілері.

   

      “DVD” логотипі — 
DVD формат/логотип 
лицензиялаушы 
корпорациясының сауда белгісі.

       MPEG Layer-3 аудио кодтау технологиясы 
мен патенттеріне Fraunhofer IIS және 
Thomson компанияларынан лицензия 
берілген.

       Windows Media - Microsoft 
корпорациясының тіркелген сауда белгісі 
немесе Америка Құрама Штаттарындағы 
және басқа елдердегі сауда белгісі.

       Бұл өнім Microsoft корпорациясының 
арнайы интеллектуалдық меншік 
құқықтарына қатысты технологиясы 
арқылы қорғалады. Бұл технологияны бұл 
өнімнен тыс пайдалануға немесе таратуға 
Microsoft корпорациясының тиісті 
лицензиясынсыз (лицензияларынсыз) 
тыйым салынады.

       MPEG-4 VISUAL ТУРАЛЫ: БҰЛ ӨНІМ 
MPEG-4 БЕЙНЕСІН ҚАМТАМАСЫЗ ЕТУ ҮШІН 
MPEG-4 LA АРҚЫЛЫ ЛИЦЕНЗИЯЛАНҒАН 
БЕЙНЕ ЖЕТКІЗУШІДЕН ТҰТЫНУШЫМЕН 
КОДТАЛҒАН БЕЙНЕ КОДЫН ШЕШУГЕ 
АРНАЛҒАН ТҰТЫНУШЫНЫҢ ЖЕКЕ ЖӘНЕ 
КОММЕРЦИЯЛЫҚ ЕМЕС ҚОЛДАНЫСЫНА 
АРНАЛҒАН MPEG-4 VISUAL ПАТЕНТТЕР 
ПОРТФЕЛІНІҢ ЛИЦЕНЗИЯСЫМЕН 
ЛИЦЕНЗИЯЛАНҒАН. 
 ЛИЦЕНЗИЯНЫҢ БОЛМАУЫ БАСҚА 
ҚОЛДАНЫСҚА ТИЫМ САЛУЫ МҮМКІН 
НЕМЕСЕ САЛАДЫ. ЖАРНАМАЛЫҚ, 
ІШКІ ЖӘНЕ КОММЕРЦИЯЛЫҚ 
ҚОЛДАНЫСТАРҒА ЖӘНЕ ЛИЦЕНЗИЯ 
БЕРУГЕ ҚАТЫСТЫ АҚПАРАТ MPEG LA, 
LLC АРҚЫЛЫ ҚОЛ ЖЕТІМДІ. 
http://www.mpegla.com/ ТОРАБЫН 
ҚАРАҢЫЗ

       Басқа барлық сауда белгілер мен тіркелген 
сауда белгілер — тиісті иелерінің сауда 
белгілері. Нұсқаулықта, TM және ® 
белгілері көрсетілмейді.

  


